

## تعارف:

فرسٹ پاک مضاربہ کا قیام اگست 1991 میں مضاربہ آرڈیننس 1980 کے تحت عمل میں آیا۔ فرسٹ پاک مضاربہ پاکستان اسٹاک ایکسچینج کی فہرست میں شامل ہے اور اپنے سرٹیفکیٹ ہولڈرز کو منافع کی ادائیگی کرتا رہا ہے۔ فرسٹ پاک مضاربہ کی ویب سائٹ (www.firstpakmodaraba.com) پر مکمل تفصیلات فراہم کر دی گئی ہیں۔ فرسٹ پاک مضاربہ شرعی تقاضوں کے عین مطابق صارف کی ضروریات کو مد نظر رکھتے ہوئے، اجارہ، مراہجہ، شرکت متناقصہ، مشارکہ کی سہولت فراہم کر رہا ہے۔ فرسٹ پاک مضاربہ کے اعلیٰ انتظامی امور بھروسہ اور آسان طریقے کار کی وجہ سے یہ دیگر مضاربہ کمپنیز میں منفرد مقام رکھتا ہے۔

## تصور:

صارفین کے درمیان اسلامی مالیاتی اسکیموں کا تعارف اور صارف کو ان کے حصول کے لئے قریب لانا، ترجیحی بنیادوں پر صارفین کو کم وقت میں زیادہ سے زیادہ سہولیات فراہم کرنا نیز یہ کہ غیر شرعی کاروباری سرگرمیوں پر نظر رکھنا اور ان سے اجتناب برتنا۔

## مقصد:

اسلامی مالیاتی پروڈکٹس کو مارکیٹ میں جدید تصورات کے ساتھ متعارف کرانا۔

## بورڈ آف ڈائریکٹرز:

فرسٹ پاک مضاربہ چار ڈائریکٹرز بمشول چیف ایگزیکٹو جو کہ کمپنی کے ڈائریکٹر بھی ہیں پر مشتمل ہے۔ اس کی مینجمنٹ کمپنی کا نام KASB انویسٹ پرائیویٹ لمیٹڈ ہے۔

## جناب سید وسیم الحق ٹی (چیرمین)

سید وسیم الحق ٹی صاحب کو الیفینڈ چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ ہیں اور وسیع تجربہ کے حامل ہیں۔ آپ نے پاکستان / مشرق وسطیٰ اور دیگر پرائیویٹ سیکٹرز میں انتہائی سینئر پوزیشن پر رہتے ہوئے کام کئے۔ آپ نے CFO/CEO اور COO کی حیثیت سے سرکاری اور نیم سرکاری اداروں میں خدمات سرانجام دی ہیں۔ وسیم الحق ٹی صاحب کئی سرکاری / نیم سرکاری اور دیگر اداروں کے ناصرف ممبر رہے ہیں بلکہ آپ کا کردار کلیدی حیثیت کا حامل رہا ہے۔

## راشد کمال صدیقی: (چیف ایگزیکٹو)

راشد کمال صدیقی صاحب فرسٹ پاک مضاربہ کے چیف ایگزیکٹو ہیں۔ آپ نے 25 سال کا طویل عرصہ، بینکنگ کارپوریٹ فنانس، ایسٹ مینجمنٹ لیزنگ اور ڈویلپمنٹ انویسٹمنٹ کے ساتھ گزارا۔ راشد صدیقی صاحب نے سعودی پاک لیزنگ، سکمالیزنگ، پاکستان انڈسٹریل کمرشل لیزنگ کمپنی اور میکیز لیکورز ایکویٹی کے ساتھ اعلیٰ اور کلیدی عہدوں پر کام کیا۔ راشد صدیقی صاحب انتہائی تجربہ کار زیرک اور معاملہ فہم شخصیت کے حامل ہیں۔ آپ کے تجربے اور دور اندیشی کی وجہ سے فرسٹ پاک مضاربہ ترقی کی راہ پر گامزن ہے۔

## سید محمد رحمان اللہ: (ڈائریکٹر)

جناب سید محمد رحمان اللہ صاحب نے جامع کراچی سے کامرس کی ڈگری حاصل کی۔ آپ کا تجربہ Financial Sectors میں بہت زیادہ رہا۔ آپ پاکستان اسٹاک ایکسچینج کے 1980-1999 تک ممبر رہیں ہیں اور مزید آپ کے تجربے اور Public Relationing کی وجہ سے آپ بہت سے اداروں کے بورڈ ممبر بھی رہے ہیں، نیز یہ کے آپ 4 مرتبہ پاکستان اسٹاک ایکسچینج کے ڈائریکٹر بھی منتخب ہوئے۔ آپ Network Micro Finance Bank / KASB Funds کے بورڈ ممبر بھی رہے ہیں۔ آپ Public Relationing میں بھی منفرد مقام رکھتے ہیں، اور ہمہ جہت شخصیت کے مالک ہیں۔

## فرخ شوکت انصاری: (ڈائریکٹر)

جناب فرخ شوکت انصاری صاحب نے IBA سے MBA کی ڈگری حاصل کی۔ آپ کا تجربہ 25 سال پر محیط ہے۔ آپ نے انویسٹمنٹ بینکنگ اور Corporate Sectors, Leasing Companies اور Commercial Banking کے ساتھ اعلیٰ عہدوں پر کام کیا۔ آپ اس وقت بھی گورنمنٹ اور پرائیویٹ سیکٹرز کے ایڈوائزیری کمیٹی کے ممبر ہیں۔ فرخ صاحب پروجیکٹ فائینینسنگ اور پبلک ریلیفیشن کے اعتبار سے ایک ممتاز مقام رکھتے ہیں۔

## شریحہ ایڈوائزر۔

مفتی محمد ابراہیم عیسیٰ نے دس نظامی (قرآن و سنہ) کی سند جامع دارالعلوم کراچی سے مفتی محمد تقی عثمانی صاحب کی نگرانی میں نہ صرف تعلیم حاصل کی بلکہ آپ نے سند بھی اسی ادارے سے حاصل کی۔ مفتی صاحب آجکل بھی دارالافتاء دارالعلوم کراچی میں بحیثیت معلم / شریحہ ایڈوائزر کی حیثیت سے کام کر رہے ہیں۔ آپ بہت سے اداروں میں شریحہ ایڈوائزر کی حیثیت سے نا صرف کام کر رہے ہیں بلکہ آڈٹ کے کام میں بھی وقتاً فوقتاً مدد فراہم کرتے ہیں آپ بہت سے خیراتی اداروں کے معاملات کی نگرانی بھی کرتے ہیں۔

## آڈٹ کمیٹی: (Audit Committee)

فرسٹ پاک مضاربہ کی آڈٹ کمیٹی مندرجہ ذیل ممبران پر مشتمل ہے۔

- فرخ شوکت انصاری (چئیرمین)

- سید محمد رحمان اللہ (ممبر)

- سید وسیم الحق حقی (ممبر)

## ہیومن ریسورسز کمیٹی: (H.R Committee)

فرسٹ پاک مضاربہ کی ہیومن ریسورسز کمیٹی مندرجہ ذیل ممبران پر مشتمل ہے۔

- فرخ شوکت انصاری (چئیرمین)

- سید محمد رحمان اللہ (ممبر)

- سید وسیم الحق حقی (ممبر)

- راشد کمال صدیقی (ممبر)

کمپنی کا پتہ:- ہیڈ آفس: C-8 بلاک 6، پی ای سی ایچ ایس، آف شاہراہ فیصل، کراچی۔

شمیر رجسٹرار: F. D. رجسٹرار سروسز SMC (پرائیویٹ) لمیٹڈ

آفس نمبر: 1705 فلور 17، صائمہ ٹریڈ ٹاور A، آئی آئی چندریگر روڈ کراچی - 74000

ٹیلیفون نمبر: 021-32271906، 021-35478192-93، فیکس نمبر: 021-32621233

ای میل ایڈریس: fdregistrar@yahoo.com، info@fdregistrar.com

ملحقہ کمپنی: فرسٹ پروڈیویشنل مضاربہ

نگران ادارہ: ایس ای سی پی (SECP) ویب سائٹ لنک برائے شکایات [www.secp.gov.pk/ComplaintSfoFm1.asp](http://www.secp.gov.pk/ComplaintSfoFm1.asp)

## اسلامی مالیاتی پراڈکٹس۔

فرسٹ پاک مضاربہ اسلامی مالیات کے اس تصور پر یقین رکھتا ہے کہ رقم کا دینے والا اور اس کا استعمال کرنے والا دونوں اس کے خطرات سے بخوبی آگاہ ہوں۔ اور منافع کو پہلے سے طے شدہ ایک مقررہ مقدار کے مطابق آپس میں تقسیم کریں جس کے ذریعے انفرادی اور اجتماعی طور پر دیگر اداروں پر بھی مثبت نتائج مرتب ہوں۔

### (1) مضاربہ کیا ہے ؟

مضاربہ ایک کمپنی ہے جس میں ایک یا کئی اشخاص اپنی رقم لگا کر شریک ہوتے ہیں جب کہ دیگر افراد اپنی مہارت اور استفادہ کے ذریعے اس رقم سے منافع کماتے ہیں۔

### (2) مضاربہ اپنی رقم کہاں لگا سکتا ہے ؟

مضاربہ اپنی رقم صرف ان حلال کاروبار میں لگا سکتا ہے جس کی اجازت شریعہ بورڈ سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن نے دی ہو۔

مزید معلومات کیلئے درج ذیل پتہ پر رابطہ کریں۔

### فرسٹ پاک مضاربہ ہیڈ آفس:

8-C، بلاک 6، پی ای سی ایچ ایس، آف شاہراہ فیصل، کراچی۔

ٹیلیفون نمبر: 021-34398852-55, 021-34370142-3

### کسپ حلال مرکز لاہور:

مین بلیورڈ، 83/A، بلاک E/1، گلبرگ III، لاہور۔

فون نمبر: 042-35790442، 042-35790447-9

موبائل نمبر: 0300-4113511

### کسپ حلال مرکز اسلام آباد:

پیسینٹ 90-91 رضیہ شریف پلاضہ، جناح ایونیو بلیو ایریا F-7 اسلام آباد۔

فون نمبر: 051-2344422-24

موبائل نمبر: 0334-9513243